



Памятник павшим в Великой Отечественной войне был установлен на 30-летие Победы и за 30 лет сильно обветшал (постамент осыпался со всех сторон, началось разрушение бетонной скульптуры). Ежегодные косметические ремонты силами учащихся давали временный эффект. К тому же, на постаменте не умещались имена павших. Тогда и было принято решение радикально изменить облик памятника. Школьники восстановили утраченные фрагменты скульптуры, покрыли её фасадной краской. Затем из кирпича выложили пантус и по нему бульдозерист надвинул бетонную плиту. Фамилии всех 175-ти односельчан-участников Второй мировой войны в форме бетонных брусочков с рельефными буквами отлили в специально созданных для этого пластилиновых формах (отливкой занималась Ермолаева Н.В.- учитель). Брусочки разложили на плиту и залили промежутки жидким раствором. Весь постамент школьники обмуровали собранным в окрестностях бурым железняком. ООО «Слепцовское» (председатель Родин В.А.) изготовило и установило новую железную ограду. Школьники разбили клумбу и выложили дёрном весь участок, после чего надписи и ограду покрасили, а у ног солдата

создали поле искусственных тюльпанов, которые круглый год колышутся на ветру.